



工行菏泽分行:

2022年交上一份不俗成绩单

2022年,工行菏泽分行认真贯彻落实总省行各项战略决策部署,同心协力、迎难而上,以非凡的勇气和坚韧的斗志,在“疫情防控”和“经营发展”的大考中经受住重重考验,各项业务稳中有进、稳中向好。

该行2022年营业收入、拨备前利润增幅全省排名第1位;中间业务收入在全省低迷的形势下,实现“三提升”。

该行各项存款余额突破600亿元,稳居四行第一;增量接近100亿元,四行占比达到40%,创历史新高。

该行各项贷款余额突破500亿元大关,得到菏泽市委的充分肯定和认可。

该行全量个人客户较年初净增15万户,全省排名第2;新开对公结算账户6587户,同比增幅20%。

该行夯实信贷基础,深化

风险化解和处置,不良贷款处置受偿率进一步提高,资产风险得到有效控制,经营发展继续保持稳健向好态势。

该行坚持党建引领,实施“党建+”工程,推动党建与各项工作深度融合,使“党建+”加出特色、加出实效、加出生

命力,党的建设质量不断提高。

该行扎实开展中央巡视整改,银保监局、人民银行转办投诉系统内占比最优,全年未发生安全生产、疫情防控、信访舆情等重大事故。

通讯员 侯宪来

中行菏泽分行交易银行部: 退休员工欢送会 暖意浓浓显真情

本报讯 (通讯员 韩苗苗)近日,中行菏泽分行交易银行部为光荣退休的员工高艳玲举行欢送会,以感谢其为单位发展建设作出的积极贡献,对付出过多年心血、汗水的老员工表示尊重和肯定。

该行部门领导向光荣退休的高艳玲表达真诚的祝福,对她几十年如一日的努力工作给予充分肯定和衷心感谢。单位的发展离不开一代又一代中行人的共同努力,希望退休员工离岗不离心、退休不褪色,欢迎常回家看看,并为高艳玲赠送鲜花,让其深切感受到单位大家庭的温暖。

欢送会上,大家畅所欲言,共同回忆多年来工作中的



点点滴滴以及一起奋斗的情景,令人十分激动。高艳玲也感言对单位的发展充满信心,字字句句流露出对昔日美好时光的留恋,饱含着对领导、同事的依依不舍之情。

情真意切,笑语盈堂,欢送会在欢乐、温馨、祥和的气氛中落下帷幕,但单位同事及单位领导的殷殷关怀,依然在退休员工心中回荡,温暖如春。

中行菏泽分行: 玉兔迎新春 欢乐闹元宵

本报讯 (通讯员 白艳丽)在癸卯年元宵佳节到来之际,为弘扬中华民族传统文化,丰富员工业余生活,增强员工间沟通交流,营造积极快乐的工作氛围,2月2日晚,中行菏泽分行举办了一场妙趣横生的“玉兔迎春,欢乐闹元宵”活动。

活动内容丰富多彩,有考验智力的猜灯谜,还有考验团队协作的“急速拼团”;有考验技巧的“手抽纸杯”“步步高”叠纸杯,有考验反应能力的“指东看西”,还有手工制作兔年卡通灯笼。活动充满趣味性和挑战性,欢笑声、呐喊声、助威声此

起彼伏,现场一片同欢、同喜、同乐的场景,洋溢着浓厚的节日氛围。最后,大家一起品尝元宵,提前共度元宵佳节。

此次活动为广大员工营造了一个欢欣、愉悦的节日氛围,既继承和弘扬中华民族传统节日文化,又有效舒缓员工工作压力,增强队伍的向心力和战斗力,切实增进广大员工的归属感、获得感和幸福感。

交通银行菏泽分行:

系统内多项考核获佳绩

2022年,在交通银行山东省分行党委的正确领导下,交通银行菏泽分行认真贯彻落实党中央和上级党委各项决策部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在做好疫情防控工作的同时,全力抓好经营管理工作,分行全体干部职工立足本职,奋力拼搏,取得优异成绩。在交通银行山东省分行《提升基层党支部组织力、推动高质量发展

专项行动》中,位列系统内第一位;在交通银行山东省分行组织开展的党建考核中,考核评价结果为“好”;此外,还被授予“交通银行山东省分行2022年度经营管理优胜单位”荣誉称号。这也是交通银行菏泽分行连续两年在三项考核中获得佳绩。

成绩的取得离不开上级行和主管部门的指导,也是全行干部职工同心协力的结

果。新的一年,交通银行菏泽分行将继续以党的二十大精神为指引,认真贯彻落实省行党委“四个聚焦”决策部署,确保全年安全运营无事故,进一步落实抓党建促发展,积极探索党建与业务工作相融合,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,努力实现分行高质量发展。

通讯员 王洁

遗失声明

刘美霞(身份证号:372901196112040022)购买于金盾花园B区11号楼一单元101号房的购房合同丢失,声明作废。

金国振、梁凤丽购买于柴庄荣华小区北区4号楼1单元12003号房的购房合同丢失,合同编号:HZ20220708104,声明

作废。

陈立全、陈婷购买由菏泽中安华地房地产有限公司开发的赵水洼和园一期1号楼06001号房的购房收据丢失,收据编号:0008212(金额:456600元),车位0168号交款收据丢失,收据编号:0008213(金额:65000元),声明作废。

